



**PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR DRENOVA
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 024-05/23-01/9
URBROJ: 2170-1-03-00-23-20
Rijeka, 23. studenoga 2023.

**ZAPISNIK
SA 8. SJEDNICE VMO DRENOVA**

8. sjednica VMO Drenova održana je 23. studenoga 2023. (četvrtak) s početkom u 16:00 sati u prostorijama MO Drenova, Cvetkov trg 1.

Sjednici su bili nazočni:

- Valter Štefan, predsjednik VMO
- Mateo Prpić, zamjenik predsjednika VMO
- Helena Matanić, članica VMO
- Zorka Ćoso, članica VMO

Sjednici nisu bili nazočni:

- Marijan Jurlina, član VMO

Zapisnik s 7. sjednice VMO Drenova usvojen je jednoglasno.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Valter Štefan i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Informacija o očitovanju Upravnog odjela za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo i Upravnog odjela za gradsku imovinu po stavkama 87. Iznalaženje lokacije na Velom vrhu koja bi bila pogodna za izgradnju parka za djecu i odrasle i 88. Uređenje/betoniranje zemljane površine koje se nalazi bočno od crkve B.D.M. Karmelske u Ulici Cvetkov trg kod broja 2 u svrhu izgradnje spomenika poginulim braniteljima u Domovinskom ratu, prijedloga prioriteta VMO Drenova za 2024. godinu.
2. Informacija o očitovanju Rijeka plus d.o.o. po pitanju prijedloga prioriteta VMO Drenova za 2024. godinu – Asfaltiranje pristupne ceste i izgradnja parkirališta kod zgrade u Ulici Braće Hlača br. 8
3. Usvajanje prioriteta za 2024. godinu
4. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD. 1

Predsjednik Vijeća Valter Štefan uputio je ostale članove Vijeća o očitovanju Upravnog odjela za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo i Upravnog odjela za gradsku imovinu po stavkama 87. Iznalaženje lokacije na Velom vrhu koja bi bila pogodna za izgradnju parka za djecu i odrasle i 88. Uređenje/betoniranje zemljane površine koje se nalazi bočno od crkve B.D.M. Karmelske u Ulici Cvetkov trg kod broja 2 u svrhu izgradnje spomenika poginulim braniteljima u Domovinskom ratu, prijedloga prioriteta VMO Drenova za 2024. godinu.

Katastarska čestica kč 3206 je u vlasništvu Republike Hrvatske te se za izgradnju spomenika poginulim Hrvatskim braniteljima treba ishodovati dozvola u 2024. godini u dogovoru sa gradskim odjelima.

Što se tiče izgradnje parka za djecu na nekoj lokaciji na Velom vrhu, Upravni odjel za urbanizam navodi kako isto nije moguće radi toga što je navedeno područje označeno kao gospodarska i zaštitna šuma i radi se o prostoru koji ima krajobraznu vrijednost od značaja za grad Rijeku.

Predsjednik se ponovno obratio Upravnom odjelu za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo i Upravnom odjelu za gradsku imovinu za zahtjevom pronalaženja rješenja, obrazlažući isto činjenicom kako na području Velog vrha postoji niz građevinskih i drugih objekata: crkva, Dezinsekcija, Vodosprema, park za vježbanje kao i veći broj postavljenih betoniranih klupa. Stoga nije jasan stav Upravnog odjela za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo kako nije moguće predmetni zahtjev realizirati. Cijeli Veli vrh je asfaltiran ili betoniran, stoga nam Vaš stav nije prihvatljiv te Vas molimo da nam zbog svega gore navedenog ustupite jednu gradsku česticu na kojoj bi se napravilo to što je Vijeće predložilo (postavljanje klupa, stolova i ostalih sadržaja koji bi se uklopili te stvorili ambijent park-šume za odmor i druženje građana i djece).

Odgovor koji je vijeće dobilo od Upravnog odjela za urbanizam je slijedeći:

“U nastavku je prijedlog odgovora ovog odjela vezano za lokaciju na Velom vrhu koja bi bila pogodna za izgradnju parka za djecu i odrasle.

Iz predloženog odgovora ne proizlazi da takav sadržaj nije moguć već smo ukazali na namjenu i važnost tog prostora određenu planskom dokumentacijom i pod kojim uvjetima je takav sadržaj moguće ostvariti.

Pri tom je važno napomenuti da je potrebno voditi računa o očuvanju prirodnog ambijenta, građevinski zahvati moraju biti minimalni, potrebno je očuvati zelenilo, prvenstveno stablašice, lokacija mora ostvarivati pristup, te je potrebno odrediti lokaciju u vlasništvu Grada Rijeke. Konkretnu lokaciju uz idejno rješenje, možemo raspraviti i definirati u suradnji s ovim odjelom. Dakle, sve su opcije otvorene za razgovor i sagledavanje mogućnosti.

Što se tiče iznalaženja prostora gdje je zemljište u vlasništvu Grada Rijeke, potrebno je utvrditi u suradnji sa Upravnim odjelom za imovinu koji je sada nadležan za raspolaganje gradskom imovinom, odnosno zemljištem.”

Zaključak: Vijeće MO Drenova jednoglasno je podržalo informaciju.

AD. 2

Predsjednik Vijeća dao je na uvid informaciju o očitovanju Rijeka plus d.o.o. po pitanju prijedloga prioriteta VMO Drenova za 2024. godinu – Asfaltiranje pristupne ceste i izgradnja parkirališta kod zgrade u Ulici Braće Hlača br. 8. Postiglo se zajedničko rješenje:

U dogovoru između predsjednika VMO i gosp. Badrić Miroslava iz Rijeka Plus d.o.o. ići će se u uređenje/asfaltiranje, postave rubnjaka i izvedbe po dva upojna bunara na svakoj poziciji za odvodnju sa novonastalih asfaltiranih površina kroz prioritete za 2024. godinu, nakon ishodovanja potrebnih suglasnosti od nadležnih službi. Navedeni radovi obuhvaćaju prostor oko zgrade u Ulici Braće Hlača br. 8 i prostor iza zgrade Cvetkov trg 1.

Zaključak: Vijeće je jednoglasno podržalo informaciju.

AD 3.

Predsjednik VMO upoznao je Vijeće o svim prijavljenim malim komunalnim aktivnostima (prioritetima) od strane građana kojih je ukupno bilo 101. S obzirom na ukupan iznos s kojim raspolaže MO Drenova za iduću 2024. godinu od **227.456,00 eura** vijeće je izabralo ukupno 23 male komunalne aktivnosti koje će se izvršiti u 2024. godini.

Zaključak: Vijeće je jednoglasno usvojilo prioritete za 2024. godinu.

AD 4.1

Predsjednik VMO informirao je Vijeće kako je s tajnicom po pozivu gosp. Borisa Lopara obišao prostor Ulice Humski put kod k.br. 14 kako bi provjerio informaciju o sanaciji oborinskih voda koja je trebala biti riješena tijekom izvedbe radova prioriteta u 2021. te za koju je izdvojeno (prema Izvješću o realizaciji plana preraspodjele sredstava za komunalne prioritete na području Mjesnog odbora Drenova za razdoblje siječanj – prosinac 2021. godine) u iznosu od 19.256,48 kn. Na terenu nije bilo moguće utvrditi gdje su navedeni radovi obavljani. Kod k.br. 5 utvrđeno je kako bi moglo doći do urušavanja potpornog zida od ceste te je na cijelom području navedene ulice potrebno izvršiti sanaciju kolnika, no navedeno područje zahvaćeno je radovima Anglomeracije (vodovod i kanalizacija) predviđenih za početak 2024. godine, stoga se do daljnjega na tom području neće vršiti drugi radovi.

Zaključak: Vijeće MO Drenova jednoglasno je prihvatilo informaciju.

AD 4.2

Predsjednik je podsjetio sve prisutne kako se bliži program vijeća Sveti Nikola. Navodi kako će se program, kao i do sada, održati u OŠ Fran Franković. Predstavu će organizirati učenici i učitelji škole, a VMO će dijeliti poklon paketiće. Svetog Nikolu realizirati će volonter taekwondo kluba Drenova, a sve će se održati u 18,30 prema dogovoru sa ravnateljem OŠ Fran Franković. Kao i dosadašnjih godina, posebnim razrednim odjelima iste škole, donirati će se poklon bon u iznosu od 159,27 eura.

Predsjednik predlaže da se iz programa Bilten u program Sveti Nikola prenamjeni iznos od 351,71 eura te da se vijećnici odreknu svoje reprezentacije u iznosu od 200,00 eura u korist programa Sveti Nikola, kako bi imali dovoljno sredstava za cjelokupan program.

Zaključak: Vijeće MO Drenova jednoglasno je prihvatilo sve prijedloge.

Ovaj se zapisnik sastoji od pet (3) stranice.

Sjednica je završila u 17.00 sati.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Erika Valić



Predsjednik VMO Drenova
Valter Štefan

